ASMAR 2% ..

ANEXO A

Método propuesto para la determinacion del error promedio de medicién (ISO
6789-2:2017, punto 5)

Céalculo del error de medicion relativo
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donde:

@s = Error de medicion relativo calculado de la herramienta dinamométrica en el punto de
calibracion

Xﬂ: Valor fijado, ajustado o indicado dependiendo del tipo y clase de herramienta
dinamomeétrica.

Xr: Valor de referencia determinado por el dispositivo de medicién (patrén de referencia)

Célculo promedio de error relativo.
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Qs valor promedio de error de medicién relativo en cada punto de calibracién



